



Каждый из вас - важное звено в цепочке добра. На фото поисково-патриотическая дружина «Казачок»

В номере от 15 сентября под рубрикой «Вереница добрых дел» был опубликован материал «Сделаем тротуар вместе». Инициатива жителей села во главе с братьями Робертом и Рафаэлем Нугаевыми, поддержанная администрацией Лямбирского сельского поселения, нашла свое практическое воплощение в тот же день. Несколько самых активных человек вместе с детьми пришли на субботник. Среди них председатель Лямбирского Совета депутатов Геннадий Александрович Юрин, глава администрации сельского поселения Руслан Фатихович Курмакаев. К сожалению, той массовости, на которую рассчитывали организаторы этой акции, не получилось, хотя редакция газеты выпустила сверх тиража 200 экземпляров газеты с информацией о субботнике. Их распространили среди жителей улиц Советская, Большевикская, Гагарина ученики школы №1, ученики школы №2 - члены поисково-патриотической дружины «Казачок». Они обошли дома обозначенных улиц и вручили хозяевам по экземпляру газеты. Организаторы акции высказывают слова благодарности директорам школ Ю.Б. Мензуллину и М.В. Добряевой, депутату сельского Совета Л.В. Кашиной, которая также помогала организовать доставку газеты с объявлением о субботнике.

- Мы бы сами могли выполнить эту работу, - говорит Роберт Нугаев, - но к общему делу надо привлекать жителей. Большое начинается с малого. Постепенно у людей вырабатывается потребность вершить добрые дела. Я своих детей привел на субботник. Пусть впитывают с малолетства любовь к труду.

Прокладка тротуара протяженностью почти в один километр от улицы Советская до памятника павшим воинам, по которому через «Чертов мост» ходит в центр села и обратно много жителей, требовала немало усилий. На первом этапе необходимо было подготовить основание под пешеходную дорожку, засыпать щебнем неровности, очистить старый асфальт от растительности. Для этой цели администрация села закупила машину щебня, а депутат Лямбирского Совета депутатов, Рафаэль Николаевич Куряев, предоставил виброплиту для укладки асфальтно-битумной смеси на подготовленную основу.

Все это потребовало затрат личного времени и физических усилий, и наиболее активные жители пошли на эти траты ради общего дела. Теперь предстояло выполнить второй этап работы: необходимо было уложить асфальт, который выделили для этой цели братья Нугаевы.

В этот раз пришло народу неизмеримо больше, чем в первый. Люди прониклись общей целью и работали с утра до 15 часов, не покладая рук.

Одним из первых откликнулся Рафаэль Закиевич Казаков. Депутат райсовета от улицы Большевикская, заслуженный мастер спорта международного класса, трехкратный Чемпион мира по борьбе на поясах Денис Муртазин на свои средства купил тележку и трудился на перевозке асфальта.

- С этой тележкой я передаю эстафету другим депутатам, - высказался он.

Председатель Лямбирского Совета депутатов Геннадий Александрович Юрин поднимал настроение острым словом и шутками.

Энтузиазм захватил всех. Спортсмен Рафаэль Батршин своими могучими руками ловко орудовал тележкой и лопатой, перевозя к месту укладки асфальт. Атмосфера была такой, что тяжелая работа превратилась в удовольствие. Рафаэль Казаков выразил общее настроение, сказав: «Давайте состязаться в добрых делах. Пусть их будет больше». Очень хорошо потрудились на строительстве тротуара Марат Равильевич Усманов, Олег Шамильевич Битудин, Мартынов Роберт Ряфатьевич, Макаренко Анатолий Владимирович, Алукаев Равиль Рашидович, Рафаэль Николаевич Куряев, который обеспечил работников шансовым инструментом, братья Ринат и Радик Няимовичи Янгляевы, Наиль Няимович Мензуллин, Ринат Шамильевич Грошев, Руслан Рясимович Казаков, Ирек Хусаинов, Бигильдеев Владислав, Салимов Роберт. А руководство почтового отделения связи предоставило машину для перевозки стройматериалов.

Большое и крайне необходимое дело выполнили ребята, за что им пожилые люди и школьники, возвращающиеся из школы, высказали сердечные слова благодарности.

А. МИХАЙЛОВ